



LOS VIDRIOS DEL BANCO. Sobre la acera del Banco Central de Reserva, amanecieron ayer todos los vidrios rotos de las ventanas que estallaron, a consecuencia del calor que provocó el incendio frente al Banco, cuando se quemaron ocho negocios y resultaron dañadas casas particulares. (Foto de Alvarez).

Fuego Arrasa 8 Negocios Frente al Banco Central

Un incendio arrasó anteanoche ocho establecimientos comerciales situados, frente al Banco Central de Reserva, sobre la Primera y Tercera Calle Poniente de San Salvador.

El fuego —según los informes recogidos en el lugar del siniestro— se originó en la "Mueblería San Martín", sobre la Primera Calle, extendiéndose con facilidad debido a que la mayor parte de construcciones en esa manzana eran de madera o bahareque.

Además, de eso —según se informó— el agua escaseó en los hidrantes, por lo cual fue necesario pedir ayuda directa a ANDA, que mandó varias pipas para que los bomberos dispusieran de ellas. El fuego fue adquiriendo caracteres mayores, al grado que se temía su propagación a las manzanas inmediatas, algunas de las cuales también son de construcción antigua.

Ultimado en San Vicente

SAN VICENTE. Roberto Hernán Molina Carballo, de 24 años, fue muerto, en la madrugada del sábado, cuando se encontraba en compañía con otros amigos.

Un testigo dijo a las autoridades, que vio al sujeto Juan Ponce García, ex-Policía de Hacienda, darle varios garrotazos a Molina, quien cayó al pavimento y su agresor se dio a la fuga. Asimismo familiares de la víctima, dijeron que ellos acusaban a García, quien fue visto con Molina Carballo, momentos antes del hecho.

El delito ocurrió cerca de la Terminal del Ferrocarril de esta ciudad. (Serrano).

FALLECE INTOXICADO CON PASTILLAS

SAN VICENTE. En el hospital de esta ciudad falleció Balmore Rodríguez, de 26 años, originario de Apastepeque, al ingerir una dosis de pastillas mata-ratas, e ignorándose los motivos que le hicieron tomar esa determinación. Rodríguez, residía con sus familiares en el B°. El Centro de Apastepeque. (Serrano).

El incendio comenzó a las siete y media de la noche y una hora después, cuando aún existían problemas con el agua potable, ya habían quedado destruidos la Cafetería y Pastelería "California"; Cafetería Delfinita, Zapatería y Mueblería "Lindo"; Mesón-Villa Santa Julia, "La Casa del Repuesto"; Representaciones "Caribia" y Taller Nacional de Grabados.

A eso de las diez de la noche, el fuego había sido controlado por los bomberos.

Se hablaba de varios niños extraviados, pero por último solamente se mencionó a una, pero

sin confirmación.

Las llamas, que se levantaron a más de 20 metros —según se informó— hicieron estallar los ventanales del Banco Central de Reserva.

El señor Enrique Anaya Ortiz, propietario del Calzado "Lindo", al ver que su negocio lo consumía el fuego, dijo: "Mis veinte años de lucha finalizan aquí. Adiós mis doscientos mil colones que logré con sufrimientos y esfuerzo".

Cálculos extraoficiales indican que las pérdidas podrían acercarse a los tres millones de colones.

Advierten Sobre Inundaciones en Invierno en San Salvador

"Los daños causados por la lluvia el 18 en horas de la noche —q' dicho sea de paso no fue una lluvia de tipo "torrencial" —, deben servir como voz de alerta ante el peligro en que se encuentra la ciudad capital de sufrir graves inundaciones en el próximo invierno" declaró un miembro directivo de la Asociación Amigos de la Tierra.

Hace más de 10 años —agregó— que la Asociación planteó la necesidad de llevar a cabo obras de

conservación en terrenos de las faldas del Volcán de San Salvador, a fin de evitar desastres a causa de las tormentadas que bajan por los cauces de erosión, cada año más amplios, sobre la ciudad.

Pero hasta la vez ni se han realizado esos trabajos, ni proyectos de reforestación, y en cambio las construcciones van cada vez más arriba del volcán, sin que se adopten las medidas necesarias para evitar del volcán,

—Favor pase a la Pág. 10.

Temen Destrucción de Jardín Botánico en Puerta La Laguna

Es necesario salvar el "Jardín Botánico", de la Laguna dicen los vecinos de esa zona.

Los esfuerzos que dedicó don Walter Deininger a la preservación de las especies de la flora salvadoreña, logrando la creación de un Jardín Botánico en su Hacienda Puerta de La Laguna, a costa de su propio peculio, con la finalidad de conservar en esos terrenos los árboles que corrían peligro de extinguirse en otros lugares del país, deben de defenderse ahora, nos dijeron.

El señor Deininger no solamente se interesó por las especies nacionales —dicen— sino que en sus viajes por el exterior adquirió

ejemplares que a juicio de él, podían adaptarse al ambiente salvadoreño, figurando entre ellos árboles que solamente existen aquí ahora.

Este Jardín Botánico, que es todo un bosque, surgió como esfuerzo personal del señor Deininger, constituyendo una reserva muy valiosa por los ejemplares que se encuentran.

Los mismos vecinos del lugar nos dicen que el mencionado Jardín Botánico se encuentra en pleno abandono y que insistentemente se dice que se procederá dentro de poco a botar todos

—Favor pase a la Pág. 75.

Matan a Tiros a Dos Señoritas y Dejar Cadáveres en Chanicco

Dos señoritas no identificadas, como de 19 y 17 años, fueron ultimadas a tiros el sábado como a las diez de la noche en el caserío "Las Granadillas", cerca de la hacienda Chanicco, comprensión de San Juan Opico.

Las autoridades, al hacer el reconocimiento de los cadáveres que fueron localizados ayer a las

12:30 del mediodía, establecieron que una de ellas presentaba un balazo en el temporal derecho y la otra con una lesión de bala en el pómulo derecho.

Los cadáveres fueron trasladados al cementerio de la hacienda Chanicco, en espera que

—Favor Pase a la Pág. 75.

Satisface Depuración en la Sociedad de Vigilantes

La depuración que se ha hecho en la "Sociedad de Vigilantes Nocturnos adscrita a la Policía Nacional", es satisfactoria, según lo expresado por el señor Francisco Antonio Fernández Chamagua; Presidente de la entidad.

"La Sociedad —dice el señor Fernández— cuenta actualmente con 1.600 miembros, quienes han dado muestras de un comportamiento excelente durante Semana Santa, ya que, por primera vez, no se registran que-

jas ni faltas en el servicio en horas de trabajo".

El señor Fernández hace un llamado a los usuarios para que no confundan a los vigilantes de la Sociedad con los de otra entidad y que tomen nota que ya se cambiaron los carnets: para los vigilantes permanentes es rosado y para los supernumerarios es blanco. "Nuestro servicio —dice el señor Fernández— está garantizado y cada día tratamos de hacerlo mejor para satisfacción de nuestros usuarios".

ANTEL Premiará a 105 Antiguos Trabajadores

En un acto especial serán estimulados 105 trabajadores de ANTEL que han cubierto más de 20 años al servicio de la Institución.

El acto se efectuará a las 4 de la tarde de mañana martes en el edificio ubicado en el Centro de Gobierno, con asistencia del Presidente de la República, funcionarios de Gobierno y de ANTEL.

Simbólicamente el Coronel Molina impondrá insignias a cuatro de los empleados, siendo ellos Miguel Artiga, con 35 años de servicio; Israel Pérez Cardoza, con 30 años; Raúl Salazar, con 25 años y Margoth Ochoa Martínez, con 20 años. Ellos serán representa-

tivos de los demás empleados que se han hecho acreedores a diplomas, premios especiales y otros reconocimientos que han sido conferidos por su abnegada labor.

Posteriormente, en otro hecho relevante que ampara a los trabajadores de ANTEL, será firmado el seguro colectivo.

En horas de la mañana exactamente a las 10, habrá de efectuarse la inauguración de la ampliación del Sistema Internacional de Micro-ondas, acto que tendrá lugar en el Cerro de Las Pavas, y en el que el Coronel Arturo Armando Molina hará el corte de la cinta simbólica.



DESCARRILAMIENTO. Frente a "Mataderos de El Salvador", Nejapa, volcó la máquina del ferrocarril que el sábado iba hacia Sonsonate, procedente de San Salvador. El accidente —según dijeron las autoridades— fue a las 7.30 a.m. y ocurrió a consecuencia de un banco de arena que la lluvia dejó sobre los rieles. Solamente la máquina volcó, pues los vagones quedaron sobre los rieles. (Foto de Alvarez).